



UNIVERSITA' DEGLI STUDI DI MESSINA
DIREZIONE APPALTI, SERVIZI E PATRIMONIO
Area Appalti
Settore Procedure Affidamento Servizi

AVVISO DI RETTIFICA E RIAPERTURA TERMINI

Oggetto: Cottimo fiduciario per il servizio di progettazione e sviluppo quesiti a risposta multipla e fornitura materiali e servizi connessi per le prove di ammissione ai Corsi di Specializzazione per le attività di Sostegno. **CIG Z430D9099D.**

Con riferimento al cottimo fiduciario in oggetto, indetto con lettera d'invito prot. n. 5886 del 31/01/2014 e pubblicato, in pari data, sul sito d'Ateneo www.unime.it sezione Ateneo/Gare d'Appalto, si rettifica quanto segue:

L'art. 3, lettera a), 2° e 3° capoverso, del capitolato d'oneri devono leggersi come segue:

“La società aggiudicataria si impegna a predisporre un questionario che deve contenere 60 (sessanta) quesiti a risposta multipla da correggere tramite lettura ottica, articolati come descritto nel predetto Bando (in particolare, Art. 5 “ Prove selettive di accesso” e Allegato 1 del Bando “Programmi prove di accesso”).

La società aggiudicataria dovrà realizzare **un questionario diverso per ciascuno dei quattro turni di convocazione**. I quesiti predisposti per il questionario di un turno di convocazione **non dovranno** essere ripetuti nei questionari degli altri turni di convocazione. Ogni singolo questionario dovrà essere prodotto in almeno 4 versioni che si differenziano ciascuna sia per l'ordine di sequenza nel quale appaiono i quesiti e le risposte sia per il colore.”

anziché

*“La società aggiudicataria si impegna a predisporre un questionario che deve contenere 60 (sessanta) quesiti a risposta multipla da correggere tramite lettura ottica, articolati come descritto nell'art. 5 dell'**Allegato 1**.*

Il questionario dovrà essere prodotto in almeno 4 versioni che si differenziano ciascuna sia per l'ordine di sequenza nel quale appaiono i quesiti e le risposte sia per il colore.”.

Pertanto si dispone la riapertura del termine per il ricevimento delle offerte che è fissato alle **ore 12:00 del 17/02/2014** anziché *alle ore 12:00 del 14/02/2014*. In conseguenza, le operazioni di gara avranno inizio in seduta pubblica **alle ore 10:00 del 18/02/2014** anziché *alle ore 10:00 del 17/02/2014*. Il termine per la richiesta di chiarimenti è fissato alle ore 12:00 del 12/02/2014 anziché *alle ore 12:00 del 10/02/2014*.

Per quanto sopra rettificato è data facoltà ai concorrenti, che abbiano già presentato offerta nel termine di cui sopra, di presentare nuova offerta entro il nuovo termine indicati nel presente avviso, che verrà considerata integralmente sostitutiva della precedente.

Rimangono ferme ed invariate le modalità previste nella lettera d'invito per la partecipazione alla gara.

Il presente avviso è pubblicato sul sito Ateneo www.unime.it sezione Ateneo/Gare d'Appalto.

IL DIRETTORE GENERALE
Prof. Francesco De Domenico